

結婚16周年 楊千嬅放閃

老公送手寫心意卡勁甜蜜

■楊千嬅與丁子高十分恩愛。
楊千嬅Fb



■結婚周年切蛋糕。

楊千嬅Ig



■新年時一家三口齊齊拜年。

楊千嬅Ig

楊千嬅與丁子高的婚姻一直以來都頗受關注，兩人相識相戀後於2009年修成正果，如今已攜手走過16個年頭。千嬅前日(11日)趁住結婚周年紀念，於社交網晒出跟老公放閃合照，寫道：「Our happy 16, love you 3000！呢鋪牌一打打咗16年。」千嬅選擇在家中打邊爐兼打麻雀簡單慶祝，老公丁子高則為千嬅送上鮮花加心意卡，圈中好友陳煒、黎芷珊及葉佩雯等則留言送上祝賀。

現 年51歲的楊千嬅與細她5年的老公丁子高先秘密在美國註冊結婚，之後再回港舉辦豪華婚禮。楊千嬅於2012年為丁子高誕下仔仔Torres，組成了三口之家，生活幸福愉快。雖然夫妻倆成為父母之後生活重心都以寶貝仔為先，但他們會爭取時間享受二人世界，至今一直十分恩愛，且不時會在社交網上放閃。

姊弟戀曾不被看好

丁子高昨日凌晨亦於社交網貼出了他與老婆溫馨合照，留言寫道：「16年」簡單兩字已表達了他對楊千嬅的愛多年不變。今年是兩人結婚16周年紀念，相中丁子高捧住一大束鮮花，上面有寫上16周年紀念快樂的賀卡，他身旁的楊千嬅則搭住他膊頭，露出一個趣怪表情，兩人十分甜蜜。網民都紛紛留言祝福他倆幸福久久，一直相愛。

楊千嬅與丁子高最初相戀時並不被看好，除了姊弟戀，女方當時已是樂壇界的天后，在影視也非常出色，是娛樂圈大紅人，相反男方在娛樂圈發展一般並轉戰公關行業，知名度遠不及楊千嬅，被指女尊男卑，不過兩人的戀情最終都開花結果。



姚焯菲未離港已思鄉

18歲「聲夢小花」姚焯菲(Chantel)即將離港赴美國入讀紐約大學，成為美國流行天后Lady Gaga及Taylor Swift等的師妹，臨起行前，她積極準備重返校園事宜外，亦努力完成手頭上工作。

姚焯菲在無綫處境劇《愛·回家之開心速遞》中合作了5個月，飾演交流生「彤彤」一角，已和劇中的遠房親戚「熊家」建立深厚感情。她日前在社交網分享和熊家的「離別飯局」，相中分別有劉丹、呂慧儀、滕麗名、古佩玲、單立文及周嘉洛，而嘉洛除攬住滕麗名及單立文外，另一隻手就撲住Chantel個頭，可見他對Chantel特別愛錫。

姚焯菲又Po出多張生活照，包括食港式雞蛋仔，還有一手拎住特製的Fans gift，一



■Chantel與「熊家人」道別。

姚焯菲Ig

邊食軟糖，又留言：「missing hk already。（已經掛念香港）」，不過天下無不散之筵席，雖然有4年課程，但相信她一有長假期就會飛返香港，與一眾粉絲見面。

張曦雯分手有大隻仔陪伴

35歲無綫當家花旦張曦雯(Kelly)上月驚傳與拍拖8年的加拿大男友Mark Brunyez分手，其後又清空跟Mark的合照及互相取消follow。Kelly之後坦認甩拖：「我們已經和平分手一段時間了，我現在很好。期待好快會有新作品和大家見面，謝謝大家！」不過近日被指有「大隻仔」陪她行街。

原來Kelly早前與外形健碩大隻的細佬和爸爸陪伴之下，一行三人現身將軍澳的商場，三人到超市購買食材準備回家煮大餐。大隻細佬又體貼地幫手拎住大袋貨物上車，非常溫馨。近日Kelly已飛返美國芝加哥的老家，並上載在當地遊美術館、嘆美食行程，看來想藉旅行療情傷。



■張曦雯正在美國探親兼散心。 張曦雯Ig